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Alunos:

01) (OBMEP 2018 — NIVEL 1) Jodozinho escreveu os
nimeros 1, 2 e 3 como resultados de operacdes
envolvendo exatamente quatro algarismos 4, como na
figura. Ele continuou até o numero 8, como nas
alternativas abaixo, mas cometeu um erro. Em qual das
alternativas ele errou?

A)d=4+(4-4)x4
B)5=(4x4+4)=4
C)6=4+4+4+4
D)7=44+4-4
E)8=4+4+4-4

1=(4+4)=(4+4)
2=4:4+4:4

3=(4+4+4):4

02) (OBMEP 2018 — NIVEL 1) Os edificios A e B da figura
ndo possuem janelas em suas laterais e tém o mesmo
numero de janelas na parte de trds. O edificio A tem
mais janelas na frente do que atrds; ja o edificio B tem
mais janelas atrds do que na frente. Qual é o numero
total de janelas nos dois edificios?

A) 21
B) 23
C) 44
D) 46
E) 48

03) (OBMEP 2018 — NiVEL 1) Na figura temos um
retangulo com &rea igual a 120 cm?, um circulo com area
igual a 81 cm” e um tridngulo com &rea igual a 29 cm®.
Qual é a diferenca entre a soma das areas das regides
azuis e a drea da regido vermelha?

A) 68 cm?
B) 55 cm’
C) 35cm’
D) 29 cm’
E) 10 cm?

04) (OBMEP 2018 — NIVEL 1) Silvia e Renato vio fazer 60
biscoitos cada um. Eles comecam a fazer os biscoitos ao
mesmo tempo. A cada minuto Silvia faz 5 biscoitos,
enquanto Renato faz 3. Quantos biscoitos Renato ainda
devera fazer depois que Silvia terminar sua tarefa?

A) 12
B) 16
C) 18
D) 20
E) 24

05) (OBMEP 2018 — NIVEL 1) A professora Elisa aplicou
uma prova para cinco alunos. A nota de um deles foi 8,0,
e a média das notas dos outros quatro alunos foi 7,0.
Qual foi a média das notas desses cinco alunos?

A)7,2 P
B) 7,3 e
C)7,4 e

D) 7.5 9

E) 7,6 @'

‘1

06) (OBMEP 2018 — NIVEL 1) Janaina faz torres com
cartoes, seguindo o padrado da figura. A primeira torre foi
feita com 2 cartbes, a segunda com 7, a terceira com 15
e assim por diante. Quantos cartGes ela deve acrescentar
a décima torre para obter a décima primeira?

AR

B) 23
C) 32
Torre 1

D) 35

E) 37

Torre 2 Torre 3

07) (OBMEP 2018 — NiVEL 1) Na conta abaixo, cada letra
representa um algarismo diferente. Qual é o algarismo
representado pela letra P?

02 OBMEP
a5 + O0BM
F) o 20000

08) (OBMEP 2018 — NiVEL 1) Em uma loja, os precos dos
produtos terminam sempre em 99 centavos. Por
exemplo, RS 0,99, RS 1,99, RS 2,99, ... Juca pagou RS
41,71 por uma compra nessa loja. Quantos produtos Juca
comprou?

A) 31

B) 29

C)21

D) 19

E)9

“O temor do Senhor € o principio do conhecimento, mas 0s insensatos desprezam a sabedoria e a
disciplina.” (Provérbios 1:7)




